
ΕΡΩΤΗΣΗ
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Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου
Τομέα Αθηνών

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας

ΘΕΜΑ: «Τα τοπικά Σωματεία της Δυτικής Μακεδονίας υπέρ της
λειτουργίας του ΑΗΣ Μελίτης»

Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα με ενημέρωση κατοίκων της Αχλάδας Φλώρινας, έντονες και συνεχείς είναι οι
αντιδράσεις στην Περιφέρειά τους για την απόφαση της Κυβέρνησης να κλείσει οριστικά
το «ΑΗΣ Μελίτης». Θεωρούν οι ως άνω ότι οι Κυβέρνηση πρέπει να κάνει στροφή προς
την πραγματικότητα, με τις αλλαγές που διαφαίνεται ότι θα γίνουν μετά τις εκλογές στις
Ηνωμένες Πολιτείες και την κατεύθυνση που δίνεται πλέον για παραγωγή ενέργειας και
από τα ορυκτά, όπως ο λιγνίτης. Καταγγέλλουν οι ως άνω τη δραματική αύξηση της
επικινδυνότητας στο επαρχιακό τους οδικό δίκτυο, καθώς, ημερησίως, περίπου 200
ανεξέλεγκτα φορτηγά, τα περισσότερα με ξένες πινακίδες, μεταφέρουν λιγνίτη στο
γειτονικό κράτος, όπου χρησιμοποιείται σε ένα απαρχαιωμένο εργοστάσιο παράγωγης
ηλεκτρικής ενέργειας. Μας μετέφεραν οι ως άνω τα αιτήματα της τοπικής κοινωνίας που
ζητούν από την Πολιτεία, όχι να κλείσει αλλά να δοθεί μια χρονική παράταση ως προς
τη λειτουργία του ΑΗΣ Μελίτης,  καθώς και να προχωρήσει,  εάν κρίνεται αναγκαίο,  μια
περιβαλλοντική αναβάθμισή του, που θα είναι προς όφελος της τοπικής κοινωνίας και
της πατρίδας μας.
Μας μετέφεραν επίσης τα σχετικά αιτήματα των τοπικών σωματείων προς την Πολιτεία
που μεταξύ άλλων είναι τα εξής: «δηλώνουμε την αλληλεγγύη και τη συμπαράστασή μας
στον αγώνα που δίνουν οι εργαζόμενοι του ΑΗΣ Μελίτης και οι κάτοικοι της περιοχής,
ενάντια στο κλείσιμο του ΑΗΣ Μελίτης.  Τα Σωματεία: Α) Σωματείο Εργατοτεχνιτών και
Εργαζομένων στην Ενέργεια (ΣΕΕΕΝ), Β) Συνδικάτο Εμποροϋπαλλήλων και
Υπαλλήλων Υπηρεσιών Εορδαίας (ΣΕΥΠΕ), Γ) Πανελλήνιος Σύλλογος Αλληλεγγύης
Συνταξιούχων ΠΑΣΑΣ ΔΕΗ - Παράρτημα Εορδαίας - Αμυνταίου - Φλώρινας, Δ)
Σωματείο Συνταξιούχων ΙΚΑ, Ε) Σύλλογος Γυναικών Πτολεμαΐδας.
Ζητάμε από την Πολιτεία: 1) να μην κλείσουν ορυχεία και σταθμοί,  να συνεχίσει η
λειτουργία τους με περιβαλλοντική αναβάθμισή τους. Ο λιγνίτης είναι φτηνό εγχώριο
καύσιμο που μπορεί να συμβάλλει στη μείωση της ενεργειακής εξάρτησης της χώρα μας,
2) να διασφαλιστούν όλες οι θέσεις εργασίας μόνιμου και έκτακτου προσωπικού, 3)
μέτρα υγείας και ασφάλειας της εργασίας σε όλους τους χώρους δουλειάς, 4) φθηνό
ρεύμα για όλο τον λαό, 5) κατάργηση του χρηματιστηρίου ενέργειας και ρύπων».

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:
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Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να γίνουν αποδεκτά τα παραπάνω
αιτήματα των κατοίκων και Σωματείων της Δυτικής Μακεδονίας προς όφελος της
τοπικής κοινωνίας και της Πατρίδας μας;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




